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Mutacao

Q que pode caudan mutagies ?

Algumas mutagdes podem ser

naturais. Como r!essa zebra Fi”mte
&e |Jo|in¥|as na imagem a0
|ado.Fieura ].

Uu esses tilhotes de veado com
duas cabegas. Que se trata de

gémeos  siameses. Lstes Ja

nasceram mortos. Fié. 2

Muitos desses genes sdo letais seja durante a gestagdo, no nascimento ou mesmo a sobrevivéncia na vida se|uagern.

Os casos citados acima sdo naturais

Chernobil
Catéstm{:e de Chernobﬂ; também conheciclo como acidente c!e Chernobf]) Foi um aciclente nuc]ear cat,astréFico

ocorrido entre 25 e 26 de abri[ de ]988 no reator nuc|ear n0 4 Ja Usina Nuc'ear de Chemo]oi[, na Ucrénia. Urn
teste cle seguranga na Usina resu]tou devfdn a {a”m humana, um supera-aquecimento c!a estrutura gerancln uma
exp|oséo de vapor, que posteriormente liberou radiagﬁo. Na usina foi verificado posteriormente um grave erro de
projeto.
0 {"ogo na usina durou dias, e através dos ventos espa”'mu ra&iaqﬁo vérias parte do mundo.

Chernobil e a geracao de energia

Essa usina era usada para a produgéo de energia
elétrica,assim como até }wje em vérios paises do SiMBOLO
Oriente.

0 e[emento qm’micn usac{n nessa usina era o Urﬁnio.

[specificamente 0 URAN 10-235.
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Considerado 0 maior aciﬁente ra(!ioativo |:|a humanida&e.
O urénio se "clegracla" geranclo Césio-137, 0 mesmo do acidente em Goiania.
Esse e|ementos temaca acidade de enetrar nas célu|as. rovocanéo aJtera des &entre e|as as mutacdes.
p p p ¢ §
A evacuagao da cidade foi necessdria. 0 governo soviético criou uma zona de exclusﬁo, a qua[ inclufa locais que
apresentavam a|t0 risco para a presenca humana. Com iss0, tudo em um raio de 30 I(m de distﬁncfa r!a usina de
Cl'lernol:y| Foi evacuac{o.
As estimativas Feitas or cientistas apontam que a regido c|e Chernob | clewreré ermanecer Inal)itada or até 20 mi[
p p q Y p p
anos até que se torne segura para a Jna]aitagﬁo humana.
Nao se sabe até lmje quantas pessoas morreram, mas sal;e~se que:
Chernobil: consequéncias
0 fncl]ce de céncer de tiréide em criancas aumentou 40 vezes. A taxa de doentes com |eucemia também aumentou.
¢
Os ndimero de es50as com Aoen as sico]é icas também.
p gasp g

Nao ¢ possn’ve| mensurar as consequéncias nos animais e p]antas. que inclusive ainda vivem na regido.
Uma drea a roxima&a cle dez ui|6metros uaclrados Ficou conhecf&a como a “Horesta Verme|ha" orgue muitas

p q q porq

arvores Ficaram marrom-a\rermemadas e morreram apos absorver 08 a|tos niveis de radiagéo.

Complete com as palavras gque completam as lacunas tendo como base o texto acima.

Em 1986 aconteceu a catéstrofe de na 0 acidente foi
causado por falha e gerou um da estrutura ocasionando
uma exp]oséo. A usina era responsé\rel pe|a produgﬁo de energia . 0 elemento quimico
utilizado era o de simbolo que apls se deg’raclar vira
A raclia:;ﬁo provoca nas célu|as. que poc!em provocar &oengas como o0
A cidade po&eré ficar inabitével por até anos.

Em re|a§§0 a vegetacao, formou-se uma drea chamada de , pois a|gumas
drvores aclquiriram co|0rag§o marrom-avermelhado.
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